



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria ESMPU nº 47, de 18 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União, nº 54, Seção 2, de 21 de março de 2016:

Onde se lê:

“Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração”

Leia-se:

“Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Gestão Pública”

CARLOS HENRIQUE MARTINS LIMA